



Kategorija: Parfemi

Muški parfem sa feromonima 50ml

Šifra proizvoda: RUF0002021

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svetu zavodljivosti i očaravanja uz naš **muški parfem sa feromonima**, savršen dodatak za svakog modernog muškarca koji želi da se istakne i osvoji. Ovaj parfem je vama na raspolaganju da biste postali magnet za poglede i privlačili pažnju gde god da se pojavite. Zamislite situaciju u kojoj vas svi primete, gde samo vaša prisutnost ispuni prostor, ostavljajući trag nezaboravnog utiska. Sa svega nekoliko kapi ovog osvežavajućeg mirisa, proživete trenutke kakve ste uvek želeli.

U našoj online prodavnici, fokusirani smo na pružanje intimnih užitaka i zadovoljstava koja su vam potrebna. Naš **muški parfem sa feromonima** nije samo miris; to je ključ za otključavanje vaših najdubljih želja i potencijala. Ovaj proizvod je ekskluzivno kreiran za muškarce koji žele da istaknu svoje jedinstvene osobine i osnaže svoju seksualnu privlačnost. Njegova tajna leži u savršenoj kombinaciji aroma koje neodoljivo mame i ostavljaju snažan utisak na druge.

Pornimente naše ponude uključuju diskretnu dostavu, što znači da možete uživati u ovoj zavodljivoj esenciji bez ikakvih neprijatnosti. Zamislite kako se osećate dok otvarate paket koji sadrži vaš novi **muški parfem sa feromonima**. Sva vaša očekivanja su ispunjena, a zadovoljstvo koje osećate doprinosi samopouzdanju i vašem opštem izgledu. Svaki put kada upotrebite ovaj parfem, otkrićete moć koju donosi pri svakom susretu.

Naš brend Ruf se ponosi kvalitetom, a sa pažljivo biranom težinom od 0.18 Kg, ovaj parfem pruža savršeno balansiranu snagu i suptilnost. Sa njim u vašem arsenalu zavodjenja, svaki dan donosi novu priliku za osvajanje. Ne samo da je ovaj miris stvoren da podstiče interesovanje, već vas inspirira da postanete najbolja verzija sebe. Uživajte u transformaciji koju donosi i osjetite kako vam samopouzdanje raste uz svaki novi dan.

Vaša potraga za idealnim parfemom završava ovde. Pronašli ste proizvode koji će vam omogućiti

da postanete centar pažnje, prateći svaki trenutak sa neodoljivim šarmom. Neka vam naš **muški parfem sa feromonima** pomogne da ostvarite svoje želje i ispunite fantazije koje ste uvek želeli. U našoj online prodavnici, svaki detalj je posvećen vama i vašim intimnim užicima.

Ne čekajte više! Otkrijte snagu koja dolazi s našim muževnim eliksirom. Uverite se sami da će svaki susret postati prilika za osvajanje, a svaki mirisni oblak koji ostavite za sobom buditi znatiželju i interesovanje. Posetite nas danas i uplovite u svet zavodljivosti, samopouzdanja i očaravajuće privlačnosti. **Muški parfem sa feromonima** čeka da postane vaš novi najbolji prijatelj u osvajalačkom svetu.

Deklaracija

Model:	Muški parfem sa feromonima 50ml RUF0002021
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	RUF
Pol:	Muški
Barkod:	3548960020210
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------